Problemes CE2

Je pose mon ou mes
opérations dans

I’espace prévu a cet
effet.

J'écris une phrase de solution.

J'écris I'opération (en ligne) dont
j’ai besoin pour résoudre le
probleme.

Une ardoise coute 3 €. Pour sa classe, Madame Lanners achéte 26 ardoises.

Combien doit-elle payer ? / \

Colorie en bleu la question a laquelle tu
dois répondre.

Colorie en vert les informations utiles.
Colorie en rouge les informations inutiles.




~

onsieur Romani fait des courses. Il dépense 87 € au supermarché et 28 € chez

le boucher. Combien dépense-t-il en tout ?
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Colorie en bleu la question a laquelle tu
Colorie en rouge les informations inutiles.

dois répondre.
Colorie en vert les informations utiles.
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Combien y a-t-il de places dans ce parking ?

en 1992.

@s un parking, il y a 26 rangées de 10 places. Le parking a été construit /

.




